
PROHLÁŠENÍ VII. NÁRODNÍHO SNĚMU 
KLUBU ČESKÉHO POHRANIČÍ 

Období po druhé světové válce je charakteristické úpornou a nepřetržitou snahou vlád Spojených 
států amerických o získání mocenské kontroly nad celým světem. K tomuto účelu byly vytvořeny 
agresivní vojensko-politické pakty NATO, SEATO, CENTO, ANZUS a další a v jejich rámci vojenské 
základny vybavené i zbraněmi hromadného ničení. Ještě před 17 lety byly tyto zbraně namířené i na 
území ČSSR. Není pochyb o tom, že by jich bylo použito při prosazování tzv. amerických zájmů stejně 
bezohledně, jako při bombardování Hirošimy a Nagasaki v srpnu 1945, kdy o výsledku války bylo již 
rozhodnuto. 

K prosazování amerických zájmů má sloužit i vojenská základna Spojených států amerických 
na území České republiky vybudovaná v příkrém rozporu s národními zájmy České republiky, vyčle-
něná z jakéhokoliv vlivu ústavních orgánů České republiky i ze státní suverenity České republiky. 

Zajištění světového míru považujeme za národní zájem České republiky a jejího lidu. Odmítáme 
ohrožování bezpečnosti občanů České republiky jakýmkoliv jejím zatahováním do přípravy válečných 
konfliktů, jímž umístění vojenské základny USA na území naší republiky bezesporu je. Odsuzujeme 
postup ministrů české vlády, kteří bez vědomí Parlamentu České republiky vedli jednání o umístění 
vojenské základny USA na území naší vlasti a tím i jednání o pobytu cizích vojsk na území České 
republiky, což před volbami do Poslanecké sněmovny před občany republiky tajili. 

Žádáme vládu České republiky, aby respektovala veřejné mínění, kdy převažující většina občanů 
vybudování americké vojenské základny odmítá a zastavila všechna jednání o umístění této základny 
na území České republiky. V případě, že česká politická reprezentace bude tento zájem 
militaristických kruhů USA prosazovat, žádáme, aby bylo k tomuto životně důležitému problému 
vyhlášeno celostátní referendum. Současně požadujeme, aby bylo umožněno přestavitelům Klubu 
českého pohraničí a dalších demokratických, mírových a vlasteneckých organizací vystupovat 
k tomuto a k dalším souvisejícím problémům ve veřejných sdělovacích prostředcích, což je v České 
republice stále znemožňováno. 

Doporučujeme všem členům a sympatizantům Klubu českého pohraničí zúčastnit se v souladu 
s právním řádem České republiky všech protestních akcí proti umístění americké i jakékoliv jiné 
vojenské základny na území České republiky a zúčastnit se i všech akcí směřujících k zajištění 
světového míru a přátelství mezi národy. 
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